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accords majeurs de tonique (Ie degré)
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accords mineurs de tonique (Ie degré)
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Exercice : trouver
plusieurs II-V-I pour
la mélodie ci-dessous
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On commence par constuire tous les accords possibles de Ier degré,
avec SOL à la partie supérieure
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Bien évidemment, on pourrait remplacer tous les accords majeurs

par des accords mineurs (à l'exception de Eb6 qui nécessite
absolument la 3ce majeure à la partie supérieure)

1

Harmoniser uniquement avec des II-V-I
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Il suffit ensuite d'ajouter les IIe et Ve degrés, avant chacun des accords de tonique 
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